Yeenuwyete 220 B 8 pas.

Fa3sHocTe yncen 92 1 36 ymeHsluMTs B 14 pas.

TypUCThI DbINKU B NYyTH 5 Yacoe 37 MUHYT. CKONbLED 3T0 B MUHYTaX?
BoipasuTte 960 MUHYT B Yacax.

Hangw yvcno, ecnv ceabMan YacTek ero pasHa 170.

3 TOHH 7 USHTHEDOE BbIPA3WTE B KMNOrpamMma.

MNepumeTtp kBagpara - 24 cym. Hemy paeda ero nnouwlans?

B 10 mewkax - 1 T caxapa. CKONLED K caxapa B 3 Mellkax?
Knymba uMmeeT anuHy 7 M. a LWWKMPKWHY Ha 3 M MeHblUIe. Y3HauTe
NeEpPUMETD M NNOWAAL KNyMObI

3a Heaenw My3ed nocetunu 12 Typuctudecknx rpynn, no 30 Yyenosek
B Ka:x0oi 1 14 TypucTryeckux rpynn, no 40 YenoBek B KaKOoi.
CKONbKO TYPUCTOB NOCETUNO My3el 3a Henenw'?

B nepesxe 320 yenoeek - 310 B 4 pasa Donele, YeM B COCEOHEM
xyTope. CKONBKO YenoBek XHBET B 0D0OWX HACENEHHLIX MyHKTaxX?
Brinonuute aenctene: 5243+1806=
BrinonHWTe OEWCTBHE:

100000 - 206 =



BrinonHuTe AgelcTBHE:

603 - 609 =
BeinonHWTE OEUCTBUE:

459:51=
PelnTe ypaBHEHHE:

4562597 —x = 111312

PewwvTte ypaBHeHWe:

x9— 3438 = 838

FewwTe 3aga4yy. 3a CKONbKO gHEW Noe3n CMOMXET NPOUTKH paccToAHWE
15750 km, ecnK B CyTEM OH DyOeT Haxo4WTLCA B ABM#EHWK 20 Yacos,
a CKOpPOCTL ero AevaeHna 63 Kkm/yac.

PewwTe 3apa4yy: Ha Tpex nonkax nexano 111 kHur. Ha nepeown nonke
Nexano Ha 18 KkHWr DoNeLUE, @ Ha TPEeTeel Ha 15 MeHbLlle, Yem Ha
BTOPON. CHONLKED KHWUM NEXAN0 HAa KaxaoWu nonke?

Ha nonocke Bymary oTMedeHbl BEpPTUKANbHLIE MUHWKW CUHEND, XenToro
W KpacHoro ugeta. Ecnu paspesate NONOCKY MO CUHUM NMUHKUAM, TO
NONYYUTCA 5 KYCKOB, €CNK NO XeNThiM- 9 KYCKOB, @ eCnNK N0 KPacHbIM —
11 kycrkoB. CKONBKO KYCKOB NOMyYWTCH, ECNK paspesartk NONockKy no
NUHAAM H¥ENTOM W KpacHoro useta?




